

Sajtóközlemény

Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem
Budapest, 2016-07-25

Tarolnak az angol nyelvű képzések

A pótfelvételizőknek figyelniük kell, 10 napra szűkült a jelentkezési időszak

Az elmúlt évihez képest 24 százalékkal többen jelentkeztek angol nyelvű képzésre a Budapesti Metropolitan Egyetemre. A METU-t első helyen választók száma összességében is nőtt, 4 százalékkal – továbbra is ez az intézmény a legnépszerűbb magánegyetem hazánkban. A július 26-i ponthúzás után a kimaradóknak vagy a magukat most elhatározóknak is marad esély, hiszen a pótfelvételi eljárásban augusztus 7-ig akár a legnépszerűbb szakokra is beadhatják jelentkezésüket.

A legidősebb felvételiző 61 évesen járna a Budapesti Metropolitan Egyetemre. A példa nem is olyan meglepő, ugyanis országos tendencia, hogy a 27 év feletti korosztályból is egyre többen döntenek úgy, hogy felsőoktatási tanulmányokba kezdenek. Számuk az idén országosan 23 ezerre nőtt a tavalyi 19 ezerről. A Budapest Metropolitan Egyetemen is érzik a növekedést, a 27 év feletti jelentkezők aránya meghaladja a 10 százalékot.

„A METU-n már korábban is meghaladta az országos átlagot a 27 év feletti felvételizők aránya. Tapasztalataink szerint vannak közöttük, akik korábbi diplomájukat szeretnék más képzési területtel kiegészíteni, vagy azért mert jelenlegi munkájuk eltér alapvégzettségüktől vagy mert élethosszig tartó tanulásban gondolkodnak. Továbbá ide tartoznak a karrierváltók és azok is, akik ekkora találják meg, hogy mit szeretnének valójában tanulni. A 27 év feletti jelentkezők közül sokak számára a szakmai előrelépés feltétele a diploma” – mondja Dr. Papp-Váry Árpád, a Metropolitan Egyetem rektorhelyettese.

A főiskolából egyetemmé vált magánintézmény felvételi adatai szerint egyre többen jelölik meg első helyen a METU-t. Az alapképzések esetében ez 6%-os, a felsőoktatási szakképzések esetében 11%-os növekedést jelent. A METU-n az angol nyelvű képzések népszerűsége nőtt leginkább: a tavalyi adatokhoz képest 24 százalékkal többen jelöltek meg angol nyelvű képzést, első helyen pedig 60 százalékkal többen, ami kiugróan magas arány.

A magyar nyelvű képzések közül az országosan legnépszerűbb három alapszak kivétel nélkül megtalálható a METU képzési palettáján is. Ezek a gazdálkodás és menedzsment, a kereskedelem és marketing, valamint a turizmus-vendéglátás. Ugyancsak népszerű a duális képzési forma, idén 35 százalékkal nőtt az erre jelentkezők száma az egyetemen. Ez nem meglepő, hiszen a képzés magában foglal egy 3 és fél éves gyakorlati időszakot is, ami azt jelenti, hogy már pályakezdőként is szakmai tapasztalatot tudnak felmutatni, könnyebben helyezkedhetnek el a munkaerőpiacon.

A Budapesti Metropolitan Egyetem nemzetközi szinten is egyre népszerűbb. A 2016-os felvételi eljárás keretén belül 29 országból jelentkeztek a magánegyetemre, többek között Peruból, Szudánból, Egyiptomból,

Ausztráliából és Vietnámból is. A külföldi jelentkezés ugyan még nem zárult le, de az előzetes adatok alapján a növekedés akár a 25 százalékot is elérheti.

Az, hogy kit vesznek fel első körben, július 26-án dől el. Azonban tavaly is hozzávetőlegesen minden harmadik diák csalódott a ponthatárok kihirdetése után, hiszen csak 68 százalékukat vették fel a normál felvételi eljárásban. Idén hasonló arányok várhatók, de aggódnia annak sem kell, akit nem vesznek fel, vagy lemaradt a jelentkezésről: pótfelvételi eljárásban augusztus 7-ig lehet jelentkezni a választott egyetemre vagy főiskolára.

A METU azok számára is kínál lehetőséget, akiknek nincs meg a felvételihez szükséges 280 pontjuk vagy emelt szintű érettségijük, mégis szeretnének továbbtanulni. Az intézmény ugyanis olyan jelentkezési formát is meghirdet az induló szakokra, ahol kizárólag a felvételi vizsga eredménye a mérvadó. Ez például azok számára jelent könnyebbséget, akik korábban, más rendszerben érettségiztek és most tanulnának tovább.

Dr. Papp-Váry Árpád, a Metropolitan Egyetem rektorhelyettese felhívja a figyelmet arra is, hogy a pótfelvételi időszak az idén rövidebb lesz.

„A pótfelvételi időszak idén csak 10 napig tart, ráadásul sok fiatal ilyenkor épp nyaral vagy fesztiválozik. Akinek fontos a jövője és szeretne egy jól használható diplomával kilépni a munkaerőpiacra, annak két koncert között érdemes egy-két órát rászánnia a pótfelvételi jelentkezésre, mert a jövője múlhat rajta. Ráadásul a legnépszerűbb szakokon is vannak még helyeink.” – tette hozzá Dr. Papp-Váry Árpád.

A METU augusztus 3-án 16 órától a Rózsa utcai campuson a művészeti képzésekről, augusztus 4-én pedig a Nagy Lajos campuson a kommunikációs, üzleti és turizmus képzésekről tart nyílt napot 16:30-tól. A hódmezővásárhelyi képzésekről augusztus 3-án 10 órától a helyszínen kaphatnak tájékoztatást az érdeklődők.

Részletek: www.metropolitan.hu/potfelveteli

További információ:

Ruskó Rita

06 70 420 29 29

rita.rusko@avantgarde.hu

Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánkézben lévő felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban jelenleg 31 alapszak, 15 mesterszak, 32 szakirányú továbbképzés és 13 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg közel 8000 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és dinamikusan fejlődő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló. A Metropolitan jelenleg 40 országban közel 120 külföldi intézménnyel tart fenn partnerkapcsolatot. Az angliai Coventry Egyetemmel kötött exkluzív partnerségnek köszönhetően a neves brit diplomát 2016 szeptemberétől a Metropolitan Egyetem hallgatói is megszerezhetik.